

送考大军中 又现“旗袍妈妈团”

6月7日高考第一天，在送考大军里，旗袍妈妈团、红衣送考团都格外抢眼。借着服装的好彩头，祝愿考生们旗开得胜，金榜题名。

现代快报/ZAKER南京记者 袁永红 金凤 黄艳 见习记者 舒越 谢喜卓



高考首日南京九中考点，美丽的“旗袍妈妈”送考团
现代快报/ZAKER南京记者 顾炜 摄

“旗袍妈妈团”祝孩子们旗开得胜

清晨八点，离考试还有一个小时整，美丽的吴妈妈就成为南京九中考点的第一个“旗袍妈妈”，她是为了女儿高考特地新置办的旗袍，就是希望女儿能够“旗开得胜，门门高分”。热情的她先是拉着女儿在校门口合影留念，然后给各方媒体拍照，最后，在女儿进校之前，又给了女儿一个大大的拥抱，连喊了好几声“加油”！

随后，九中高三年级的三位家长丁妈妈、韩妈妈、王妈妈组成的“旗袍妈妈团”一起出现，成了九中考点门口最靓丽的一道风景线。丁妈妈开心地说：“旗袍是以前买的，但一直没穿，今天终于有机会穿了。我们三个人是在妈妈群里认识的，今天就约好一起穿上大红旗袍了，希望给孩子们带来好运。其实对于高考，我们倒没有特别紧张，大家心态特别好，孩子也显得轻松。”相比丁妈妈，另一位妈妈就显得有点紧张。她告诉记者：“孩子其实不要我来送考，说自己一个人可以。”但她特别不放心，在孩子出门后，悄悄地穿上了新买的大红旗袍，又悄悄地来到考场门口。一直到开考后，人群慢慢散去，她还伫立在那里，

远远地眺望着，无声地守候着……

相较其他学校门口惹眼的“红旗袍”，在金陵中学送考的母亲的旗袍显得十分淡雅。身着蓝色碎花旗袍的周女士告诉记者，她一大早从山西路带儿子过来，不算远，所以来得比较早。“早饭是两个鸡蛋，希望孩子一切顺利圆满吧！”

白色绸缎面料上绣着几朵艳丽的牡丹、红色围巾、白色高跟鞋、黑色墨镜……一位“潮妈”的出现立刻引起不少人的“围观”。这位女士说，女儿晚上休息得很好，没有自己想象中那么紧张。“主要今天天气也很给力，不热，很凉爽。”于女士笑着说，之前就和女儿商量考完去哪里high，前天女儿还跟她说“早点考完早点解放”，“做家长的就是支持吧，希望她考试一切顺利！”

29中考点门口，身着旗袍的沙女士表示，旗袍是她们领导夫人所赠，因为得知她的孩子今年要参加高考，送旗袍寓意着旗开得胜，她昨天穿来了，希望孩子能够如愿以偿，考出最理想的成绩。

九中考点的工作人员和送考男教师送考女教师一样，都穿上了红色的T恤，既醒目，寓意又好。金陵中学门口，一位穿大红连衣裙的送考老师打电话联系还没到考点的学生，因为醒

目，学生们一到，就在“人海”中顺利找到老师会合。

临考前老师还在为学生答疑

“送考大军”中，还有一群人，他们虽然不是家长，但视每位学生为“珍宝”，给予最无私的帮助——送考老师。

现代快报记者看到，在金陵中学考点门口看到，等待进校时，一位身着红色连衣裙的送考老师依然耐心地为孩子讲解题目，尽心尽职到考前最后一分钟；在九中考点，一名送考老师在考场教室门口，和同学们依次拥抱，把孩子们一一送进考场。

家里的萌宠也来给“小主人”送考

现场，一只棕色的“卷毛”泰迪安静地窝在主人怀里，忽闪忽闪的大圆眼睛，瞬间“萌化”周围一圈考生家长，吸粉无数。“它叫妹妹，因为家里还有一条狗叫哥哥，今天来为自己小主人加油啦！”狗的主人、考生家长杨女士笑着介绍，儿子跟“哥哥”“妹妹”很有感情，一家子经常出去遛弯、旅游。“所以来送他高考时，我就想索性把它带着，一方面‘妹妹’很乖，另一方面也能缓解儿子高考紧张的情绪。”杨女士说。



只为高分梦想
南京朗阁祝高考学子金榜题名！



高分热线：4008 333 619 广告

现代快报特制 大红“腰封”祝福考生

和旗袍妈妈们一样，6月7日的现代快报也格外吸引眼球，不仅开辟了专版“678·录取吧”，还特制了大红“腰封”，上面写满了对考生的无限祝福。

现代快报/ZAKER南京记者 郝多

现代快报“678·录取吧”平台权威又贴心

早在5月15日，现代快报就正式推出“678·录取吧”全媒体高招服务平台，持续为高校传播招生政策咨询和权威解读，并为家长和考生提供填报志愿、院校和专业选择等资讯和建议。

“678·录取吧”现代快报全媒体高招服务平台以现代快报纸媒为依托，在ZAKER新闻客户端南京频道搭建新闻专题，设立“权威发布”“行走校园直播ing”“王牌专业360°”“大咖面对面”“最美开学季”等栏目，同时以创意海报、H5、视频直播、线下招生咨询会等活动，在现代快报、现代快报教育公众号“天天成长会”、ZAKER新闻客户端等平台推送。

《南大、东大今年首推综合评价录取 高考成绩只占六成》《江苏考生今年上大学、读本科、上重点高校的机会将增加》《江苏高考何时填志愿、如何填志愿？招生百问一网打尽》……近日，“678·录取吧”不断为考生及家长推送权

威信息及答题技巧，还推送了高考营养餐怎么做，让很多家长大呼贴心。

大红“腰封”，只为祝福考生

如果你是现代快报的忠实读者，一定会知道只有在现代快报过生日或者“大日子”的时候，才会出现漂亮的“腰封”。然而拿到高考首日的《现代快报》，你会惊讶地发现，“腰封”再现，只为“花样”祝福所有的高三学子。

中国电信江苏公司、宁海中学、南京朗阁外语培训中心、南京医科大学友谊整形外科医院、南京韩辰整形医院等，在现代快报以腰封形式祝福全省考生金榜题名。“寒窗苦读12年，希望孩子们都有好成绩。”朗阁的负责人说。


扫码了解更多高考精彩内容

高考首日 暖心民警下河帮捞准考证

快报讯（通讯员 宁公宣 王思超 记者 陶维洲）高考第一天，南京警方出动千余名警力，保证应考考生顺利参加高考。当天下午开考前，一位考生的准考证掉入河中，民警紧急下河捞证件，获市民点赞。

6月7日下午2点10分左右，江浦高级中学考点考生陆陆续续进入考场，这时候突然门前的桥两边聚集了很多围观家长。原来有个考生的准考证掉河里了。

“没准考证进不了考场。”正在考点执勤的浦口公安分局民警麦海俊没有多想，立马下河为考生捞准考证。热心市民也找来竹竿递给麦海俊，桥两边



热心民警下河捞准考证 图据@平安南京

的家长都在为这暖心民警打气鼓掌。最后经过近20分钟的寻找还是没有捞到准考证，可麦海俊的暖心之举得到了现

场家长的一致点赞。

现代快报记者了解到，后经相关部门协调，安排这名考生补办了准考证，顺利参加了考试。

今天有些闷热 明天风雨卷土重来

快报讯（记者 徐岑）6月8日，气温继续上升，江苏全省最高气温29到31℃。午后，闷热感回归，室内要多通风。晴过这一天，风雨又会卷土重来。目前来看，6月9日全省开始转雨，雨最大的是6月10日白天，全省中到大雨，沿江和江淮之间可达暴雨。这个周六最好宅在家里。

昨天是高考第一天，天气还算清爽，全省最高气温基本在27℃左右，徐州局部地区达到29℃，也并不是特别闷热，室内

总体还是比较舒适的。今天继续晴好天气。淮北部分地区可能有雨，需要防范。其他大部分地区还是继续晴好天气，不过人体会有些闷热，提醒大家注意。

目前来看，6月9日全省多云转雨，但是雨还不算大。到了夜里淮河以南西部地区开始下起中雨。6月10日白天影响最严重，全省中到大雨，沿江和江淮之间暴雨。天气比较恶劣，又恰逢周六，建议大家尽量呆在家里，减少不必要的外出。如果要出门，千万注意交通安全。

南京三日天气

今天	多云，全市东南风4级左右，19~31℃
明天	多云转阴有阵雨或雷雨，其中夜里雨量中等，21~32℃
后天	阴有阵雨或雷雨，雨量大雨，局部暴雨，23~27℃